
So richtest du deine eSIM per Push-Nachricht auf deinem Android-Gerät ein 

Beachte: Bitte stelle sicher, dass während der Einrichtung eine stabile WLAN-Verbindung besteht. Achte 
außerdem darauf, dass es, je nach Gerät/Hersteller, zu Abweichungen zu den hier abgebildeten Darstellungen 
kommen kann. 

Schritt 1: Zuerst benötigst du deine eID. Diese ist eine gerätespezifische Identifikationsnummer für 
die eSIM. Du findest sie in deinen Geräteeinstellungen. Öffne im nächsten Schritt die 
Geräteinformationen/Telefoninfo. Unter Statusinformationen kannst du deine eID einsehen. 

Alternativ findest du deine eID auch auf der Verpackung deines Geräts. 
Du findest deine eID nicht? Bitte frage bei deinem Gerätehersteller nach, wo du diese findest. 

 Abbildung 1: Telefoninfo in den 
Geräteeinstellungen 

Abbildung 2: Statusinformation Abbildung 3: eID-Information 

Schritt 2: Füge die 32-stellige eID auf unserer Einrichtungsseite ein und klicke auf den Button eSIM 
jetzt übertragen. Es tritt ein Fehler auf? Dann prüfe bitte deine Eingabe. Ggf. gibt es einen 
Zahlendreher. 
Innerhalb weniger Minuten solltest du eine Push-Benachrichtigung auf deinem Gerät erhalten. Klick auf 
die Benachrichtigung und fahre mit Schritt 4 fort. Wenn du keine Benachrichtigung erhalten hast, folge 
bitte den Anweisungen ab Schritt 3. 
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Abbildung 4: eID-Eingabe auf der Einrichtungsseite 

Schritt 3: Bei manchen Android-Geräten erscheint keine Benachrichtigung. Sollte dies bei dir der Fall 
sein, klicke auf Einstellungen, wähle Verbindungen und dann SIM-Manager. Klicke 
anschließend auf eSIM hinzufügen oder Mobilfunktarif hinzufügen. In der Regel wirst du dort 
aufgefordert, die Einrichtung abzuschließen. 

Abbildung 5: Schritte zum Hinzufügen der 
eSIM 
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Schritt 4: Nach kurzer Ladezeit wird dir die verfügbare eSIM von SIMon mobile angezeigt. Klicke dann 
auf Hinzufügen. 

Abbildung 6: eSIM hinzufügen Abbildung 7: eSIM wird hinzugefügt 

Schritt 5: Fertig! Du kannst jetzt wie gewohnt surfen, simsen und telefonieren. 

Abbildung 8: Hinzugefügte eSIM 

Das hat nicht geklappt? 

Keine Panik. Wechsel einfach zu einer anderen Einrichtungsmethode. Rufe hierfür die passende Anleitung auf 
und folge den Schritten zur Einrichtung. 
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